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Proces-verbal  
încheiat azi 20.04.2026  cu ocazia şedinţei ordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 

La şedinţă participă un numar de 11 consilieri locali.   
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu unanimitate de voturi . 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste ordinea de zi : 

                  1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei 
Icoana, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 7/2026, aprobarea organigramei și a 
statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Icoana 
                  2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului anual de executie a bugetului local  aferent  
                      anului 2025 
                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul I  al  
                        anului 2026 

    4. Întrebări, interpelări, petiţii . 
Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 755/14.04.2026 si se aproba cu 

unanimitate de voturi . 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 1 de pe ordinea de zi : 

                  1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei 
Icoana, ca urmare a adoptării Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 7/2026, aprobarea organigramei și a 
statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Icoana 
 D-ul primar – vizeaza masurile privind reducerea posturilor 

- noi am fost afectati cu 5 posturi 
- ne ajuta faptul ca avem 3 posturi pentru fonduri europene 
- d-na Ciucescu Daniela a fost trecuta la capitolul bugetar 68.02.10 ca plata 

D-ul Matei Florin – consilier superior – da, va fi platita de la 68.02.10, activitatea e aceeasi, este 
exceptat postul de la numarul maxim de posturi 
D-ul primar – proiectul cu ingrijire batrani, suntem pe locul 5 din tara, urmeaza in aproximativ o luna 

sa semnam contractul, se vor aloca alte posturi exceptate 
- nu este nimeni afectat din angajati in momentul de fata 

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, se aproba cu  unanimitate de voturi, astfel fiind 
adoptata hotararea nr. 12. 

D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 2 de pe ordinea de zi : 
                  2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului anual de executie a bugetului local  aferent  
                      anului 2025 

D-ul Matei Florin – consilier superior – pana la 31.05. trebuie aprobat contul anual de executie 
bugetara 

- suplimentar fata de executia bugetara a trim. IV 2025 sunt cheltuielile pe luna decembrie 2025 
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 13. 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 3 de pe ordinea de zi : 

                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul I  al  
                        anului 2026 

D-ul Matei Florin – consilier superior – in luna aprilie cel tarziu se aproba contul de execuţie 
bugetară pentru trimestrul  I  2026 

- suntem in aprilie, nu avem buget aprobat, asteptam inca sume de la CJ Olt, AJFP Olt 
- s-a mers pe 1/12 fata de bugetul anului trecut, in prezent nu inregistram plati restante 
- la ADI Vedea nu am putut plati 4500 lei, se vor plati dupa aprobare buget 
- deoarece au fost majorate impozitele si taxele, la 31.03.2026  avem venituri mai mari ca la 

31.12.2025 
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- da citire incasarilor la 31.12.2025 si la 31.03.2026 
- avem 2 luni, 2 luni si ceva, bani pentru plata gunoiului 
- salariile au ramas aceleasi ca la 31.12.2025 
- profesorii nu si-au putut lua transportul pana in prezent 

D-na Ancuta Gabriela – 1/12 nu puteti nu puteti folosi pentru coli? 
D-ul primar – am montat in sala de sedinte laptop, imprimanta, cand se vine la activitatea pe comisii, 

le puteti folosi 
Se supune la vot punctul 3 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 14. 
D-ul presedinte de sedinta Popa Marin Liviu citeste pct. 4 de pe ordinea de zi : 

            4 . Întrebări, interpelări, petiţii . 
D-na Ancuta Gabriela – stiu ca este un dezastru la incasari la apa, pretul este mic, care este situatia 

cu returnarea banilor la 31.12.2025 ? 
D-ul primar – la Alimentarea cu apa nu este niciun dezastru 

- d-ul Stan Laurentiu sta bine cu incasarile, isi platesc curentul, salariile nu si le-au luat, o sa le mai 
alocam o subventie ca si in trecut 
D-na Ancuta Gabriela – pretul la apa trebuie actualizat 

- pretul din 2009 si pana acum vi se pare normal? 
D-ul primar – nu, se lucreaza la aspectul acesta 

- dvs sunteti in cunostinta de cauza, ati incercat sa mariti pretul la apa 
D-na Ancuta Gabriela – de ce s-a stagnat montarea panourilor la vulnerabili ? 
D-ul primar – proiectul este in derulare, nu s-a terminat implementarea pentru cei aflati in lista 
GUEE 

- sunt si persoane care au renuntat si in implementare 
In continuare da citire informarii d-nei Ciucescu Daniela cu privire la situatia d-nei Lider Ioana 

(Rizea) . 
            Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal . 
 
 

              
            Preşedinte ,                                   Întocmit , 
         Popa Marin Liviu                                                                             Secretar general    

                                                                                                 Nicolăiţă  Viorel 


